

«Играем дома»

Игры для детей 4-5 лет

Развитие мелкой моторики очень важный компонент в развитии детей дошкольного возраста. Это абсолютно не сложно и под силу всем родителям, даже без педагогического образования. Предлагаю вашему вниманию игры, которыми так легко увлечь детей!

Пальчиковая гимнастика «Наши ручки»

Наши ручки поиграли (делаем руками «Фонарики»)

По ладошкам постучали (хлопаем в ладоши)

Да-да-да, повтори,

По ладошкам постучали.

Наши ручки поиграли (делаем руками «Фонарики»)

Кулачками постучали (стучим кулачками друг об друга)

Да-да-да, повтори,

Кулачками постучали.

Наши ручки поиграли (делаем руками «Фонарики»)

По коленкам постучали (стучим ладошками по коленям)

Да-да-да, повтори,

По коленкам постучали.

Наши ручки поиграли (делаем руками «Фонарики»)

И по травке пошуршали (трем ладони друг об друга)

Да-да-да, повтори,

Мы по травке пошуршали.

(автор Панина Н.)

«Разложи по домикам»

Приготовьте цветные маленькие помпоны или бусины, нарисуйте на

листе бумаги квадраты и раскрасьте их. Предложите ребенку

разложить помпончики по домам, соответствующего цвета. Брать

помпоны нужно двумя пальцами (Например большим и указательным,

большим и средним и т.д.). Можно менять руки: раскладывать только

правой или только левой рукой. Для усложнения задачи раскладывать помпоны нужно пинцетом.

«Магнитная рыбалка»

Для игры нужны магнитные буквы и удочка с металлическим предметом на конце. Это может быть даже карандаш, с привязанной на нитку металлической пуговкой.

Пусть ребенок половит «рыбку». Каждую пойманную букву нужно назвать. Если ребенок уже знает буквы и легко называет их, можно усложнить задачу, придумывая слова, начинающиеся на пойманную букву.

Подготовила воспитатель Панина Н.С.

